
Historia- średniowiecze

Średniowiecze

Poziom trudności: Średni

1. Kto był pierwszym królem Polski?

A - Mieszko II

B - Bolesław Chrobry

C - Mieszko I

2. Kiedy odbyła się koronacja Władysława Łokietka?

A - 20 I 1320

B - 01 II 1320

C - 15 III 1320

3. W którym roku papież Innocenty II wydał bullę potwierdzającą odrębność arcybiskupstwa

gnieznieńskiego?

A - w 1138

B - w 1135

C - w 1136

4. Czyim synem był Kazimierz Odnowiciel?

A - Mieszka I

B - Mieszka II

C - Kazimierza Wielkiego

5. Które miasto jest najstarsze?

A - Kalisz

B - Poznań

C - Złotoryja

6. Kiedy miała miejsce koronacja Przemysła II na króla Polski?

A - 26 VI 1295

B - 26 VI 1230

C - 25 Vi 1293
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7. W którym roku zmarł Kazimierz Wielki?

A - 1370

B - 1380

C - 1358

8. Unia w Horodle została podpisana w roku:

A - 1410

B - 1413

C - 1411

9. Kongres krakowski odbył sie w roku:

A - 1364

B - 1336

C - 1456

10. Przywilej koszycki został wydany  w roku:

A - 1365

B - 1359

C - 1374

11. II zjazd w Wyszehradzie odbył się w roku:

A - 1335

B - 1339

C - 1338
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Historia- średniowiecze

Średniowiecze

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. B

5. A

6. A

7. A

8. B

9. A

10. C

11. B
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